

江泽民为何迫害法轮功

香港《前哨》杂志曾刊登“江泽民终生后悔的两大事件”，揭示了江泽民的自认告白：这辈子做过两件愚蠢之事，一是美国轰炸南斯拉夫时，下令中国大使馆人员不能撤退。二是打压法轮功。

权力欲、妒嫉心极强的江泽民，认为炼法轮功的人太多，是在和党“争夺群众”。同时，法轮功学员的高尚道德，反衬出中共的一切不正，也是江泽民不能容忍的。

1998年下半年，以乔石为首的部分全国人大离退休老干部，对法轮功进行了深入的调查研究，得出“法轮功于国于民有百利而无一害”的结论，还提到“得民心者得天下，失民心者失天下”的古训，江泽民大为不悦。此后，江泽民及其党羽不断制造事端，不顾其他六个政治局常委的反对，于1999年7月20日发动了对法轮功的迫害。

中共的本质是“假、恶、斗”，与法轮功的“真、善、忍”是根本对立的。中共江泽民集团迫害法轮功，是其本质决定的。◇



▲王进东在自焚时衣服已被“烧”焦，但最易燃烧的头发大部分完好，两腿间盛汽油的塑料雪碧瓶也翠绿如新。有常识的人都知道，汽油着起火来，能达到500多度，人在这汽油大火中不用一分钟，就能被烧死。然而，王进东稳坐不动，声如洪钟似的喊口号。



▲ 2019年5月16日，世界各地部分法轮功修炼者，聚集在美国纽约曼哈顿，游行呼吁停止迫害法轮功。

河南省法轮功学员被迫害简讯

河南洛阳法轮功学员毛春霞被公安人员绑架 目前下落不明

洛阳法轮功学员毛春霞，于二零二二年六月二十三日，被不知哪里的公安人员绑架，现在没有被绑架后的消息。

河南省辉县市法轮功学员郝秀英、张素琴被绑架关押

二零二二年六月十四日，法轮功学员郝秀英与张素琴（小名：平丽）在河南省辉县市北云门镇讲真相时被恶意举报，被北云门派出所警察绑架并非法关押。

北云门派出所所长宋峰在过去几年曾多次非法抓捕法轮功学员。近日又非法抓捕两名学员，被关押情况不详，杳无音信。

河南省许昌市禹州市法轮功学员王永胜夫妇被绑架

二零二二年六月二十七日下午四点左右，禹州市国保大队伙同火龙派出所一起到法轮功学员王永胜家将夫妻俩绑架，把家中的私人物品抢走，详情待查，请知情者给予

补充。

河南郑州市金水区法轮功学员何庆云（音）在家被绑架

郑州市金水区法轮功学员何庆云（音）云，于二零二二年六月二十日左右，从家中被绑架到郑州市第三看守所。之前曾被郑州市金水区南阳路（南阳新村）派出所和金水区检察院多次骚扰。具体情况望知情者给予补充。

王桂娟至今还被非法关押在河南安阳看守所

王桂娟是辽宁大连有名的、能发考级证的古筝教师，不但古筝艺术教的好，还教学生做人的道理，深受学生和学生家长的爱戴，因在网上讲法轮大法真相，二零二一年四月被河南安阳文峰公安分局国保大队绑架，关押在安阳看守所已一年多之久。

据悉，两个月之前（三、四月份），王桂娟已被文峰法院非法开庭。至今还被非法关押在安阳看守所。◇

郑州市委政法委常务副书记冯献彬遭恶报被撤职

【明慧网】六月二十二日河南消息，郑州市委政法委常务副书记、市新冠肺炎疫情防控指挥部社会管控指导部部长冯献彬，因擅自决定对一些村镇银行储户赋红码，被撤销职务。据统计，共有 1317 名村镇银行储户被赋红码，其中 446 人系入郑州扫场所码被赋红码，871 人系未在郑州但通过扫他人发送的郑州场所码被赋红码。

冯献彬，一九七一年九月出生，河南登封人，曾先后担任郑州市公安局交通巡逻警察支队一大队副大队长，郑州市公安局金水分局副局长，郑州市公安局金水路分局党委副书记、政委，郑州市公安局金水路分局党委书记等职务。二零一八年十二月，冯献彬任郑州市公安局中共党委委员、副局长，负责社会面稳定、重大群体性事件处置工作，分管治安支队、特警支队等。二零二一年十一月，任郑州市委政法委常务副书记，主抓对法轮功的迫害。

冯献彬是郑州市迫害法轮功的主要责任人之一。冯献彬任郑州市公安局副局长、市委政法委常务副书记期间，直接参与、指挥对郑州市法轮功的迫害，造成至少 12 名法轮功学员被非法判刑，郑州荥阳市 70 岁法轮功学员被枉判 5 年，勒索罚金 20000 元；郑州市荆建秋、周喜云分别被判 3 年 3 个月，罚金 30000 元；郭保军被判 2 年，罚金 20000 元。郑州市郭书欣、郭保军、巩义市白春花被迫害离世。郑州市绑架 107 人，骚扰 42 人，送洗脑班迫害 1 人。

冯献彬任职期间迫害法轮功学员致死案例：

1) 郑州巩义市白春花被绑架不到六天被迫害致死

河南省巩义市六十三岁的法轮功学员白春花女士，二零一九年十二月八日傍晚被警察入室绑架，不到六天，于二零一九年十二月十四日被迫害致死。

二零一九年十二月八日傍晚，巩义市紫荆路派出所将白春花绑架。十二月九日下午，白春花的家人被告知白春花在巩义市瑞康医院急救室。据悉，当天下午急救人员到达派出所时，白春花已经没有呼吸心跳、瞳孔放大，被拉到医院抢救后，在药物和医疗器械（呼吸机）的维持下，才有了微弱的呼吸和心跳。之后，白春花转入重症监护室。医院做 CT 检查显示，白春花左侧第三、四、五根肋骨骨折，右侧第二、五肋骨骨折。家人看到白春花嘴上有伤，身上腰围多处有青紫印。

二零一九年十二月十四日早上八点零四分，白春花经医院救治无效，含冤离世。

被绑架后不到二十小时人就失去呼吸，心跳停止。白春花家人后到巩义市检察院报案，但院方以没有证据为由不受理。巩义市公安局一直推托，想把此事不了了之。

2) 河南郑州郭保军被非法判刑、迫害致死

河南省郑州市二七区法轮功学员郭保军，二零一九年十一月十日因发送真相资料被绑架构陷，被非法判刑两年。二零二一年三月十四日晨，郑州市第三看守所短信通知家人说，郭保军已去世。看守所的人要求家属写“对于郭保军正常死亡无异议”这句话，家属拒绝，看守所不让家属见郭保军的遗体。

二零一九年十一月十日晚，郭保军散发法轮功真相资料时被绑架，关押在郑州市第三看守所，六月二十九日被枉判两年。

二零二零年十二月三日，家属在监管病房里见到了郭保军。当时郭保军身体极度虚弱，生命危急。郭保军被迫害得十分消瘦，脱了相，双眼皮浮肿严重；鼻子上插了胃管；胳膊上插着留置针，打着葡萄糖点滴，胳膊一块块紫，带有针孔；心口处贴有心电图监护仪的接线。郭保军的下身插着导尿管，脚

上戴着食指粗的脚镣；上半身平躺，下半身侧躺，身上盖着薄被。

二零二一年三月十四日晨，郑州市第三看守所短信通知家人说，郭保军已去世。郭保军的姐姐得知消息后大哭，多次差点背过气去。

看守所为彻底推脱责任，不让家属见遗体，打算解剖郭保军遗体后，所谓查明死因后直接火化。家属因不信任看守所指定的尸检鉴定机构，拒绝在看守所提供的“解剖尸体通知书”上签字。家属希望把遗体带回家，看守所说“不可能，就是部级领导也不行”。

因为公安机关人员犯罪的行为导致身体健康、精神状态良好的法轮功学员突然离世，死因非常明了：就是公安机关办案人、国保、看守所负责人及狱警违法犯罪行为导致无辜好人被非法关押后死亡。

结语

郑州市政法委，执行江泽民迫害法轮功学员的“名誉上搞臭，肉体上消灭，经济上截断”“打死算自杀，死了白死，不查身源，直接火化”的灭绝令，参与迫害的政法委书记、副书记下场都很可悲：二零二一年五月，郑州市委常委、政法委书记于东辉涉嫌严重违纪违法，被查。二零二二年二月，郑州市政协原副主席、原郑州市委政法委副书记王顺生，涉嫌违法，被查。王顺生任职的五年零三个月的时间内，他直接指挥、参与迫害郑州市法轮功学员，有 15 名法轮功学员被迫害致死。真应了那句话：“天道好轮回，苍天放过谁？”“善有善报、恶有恶报、时辰一到、一切全报。”

奉劝那些还在迫害法轮功的中共官员们，立刻停止迫害法轮功，退出中共，否则，前有车，后有辙，于东辉、王顺生、冯献彬的今天，就是你们的明天。

(节选) ◇

